
I.D.:	104814308

Oprava	a	údržba	odvodnenia	cestnej	siete	BSK	a	priľahlých
komunikácií

Prílohy:
Príloha	č.	1	Opis	predmetu	zákazky.xlsx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
SP	01	Súťažné	podklady.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
SP	Príloha	č.	2	súťažných	podkladov	-	Návrh	zmluvy	o	dielo.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
SP	Príloha	č.	3	súťažných	podkladov	-	Všeobecné	informácie	o	uchádzačovi.doc			(Pre	zobrazenie	príloh

testujte	tu)
SP	Príloha	č.	4	súťažných	podkladov	-	Formulár	Jednotného	európskeho	dokumentu	pre

obstarávanie.doc			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
SP	Príloha	č.	5	súťažných	podkladov	-	Vzory	vyhlásení	a	plnomocenstiev	uchádzača.doc			(Pre

zobrazenie	príloh	testujte	tu)
SP	Príloha	č.	6	súťažných	podkladov	-	Návrh	na	plnenie	kritérií.doc			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
SP	Príloha	č.	7	súťažných	podkladov	-	Čestné	vyhlásenie	uchádzača.doc			(Pre	zobrazenie	príloh

testujte	tu)
SP	Príloha	č.	8	súťažných	podkladov	-	Podmienky	účasti.doc			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
SP	Príloha	č.	9	súťažných	podkladov	-	Zoznam	stavebných	prác.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte

tu)
informácia	o	vysledku	vyhodnotenia	ponuk.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Správa	o	zákazke.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
TERRA	-	MONT	s.r.o_.zip			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zapisnica	z	otvarania	ponuk	516065_cast1z1.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zápisnica	z	vyhodnotenia	ponúk,	obsah	a	kriteria.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zápisnica	z	vyhodnotenia	PÚ.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
178_2024	Rámcová	zmluva	o	dielo	-	TERRA	-MONT_5336584.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
178_2024	Rámcová	zmluva	o	dielo	-	TERRA	-MONT	-	príloha	1_5336585.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh

testujte	tu)
178_2024	Rámcová	zmluva	o	dielo	-	TERRA	-MONT	-	príloha	2_5336586.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh

testujte	tu)

Druh
zákazky

Práce Dátum	publikovania 30.10.24

Typ
oznámenia:

Výsledok CPV	kódy 45111240-2	45112000	45233141

Opis: Predmetom	zákazky	je	oprava	a	údržba	odvodnenia	cestnej	siete	BSK	a	priľahlých
komunikáciách:	Jedná	sa	o	opravu	a	údržbu	odvodnenia	cestnej	siete	v	správe	BSK	ako	aj
priľahlých	komunikácií.	Zhotoviteľ	bude	realizovať	zrezanie	krajnice	v	súbehu	s	opravou
resp.	reprofiláciou	priekop	do	požadovaného	tvaru.	Práce	sa	budú	vykonávať	prevažne
strojne,	len	v	prípade	ak	v	extraviláne	nastane	situácia	pri	zvodidlách	nedostatku	priestoru
pre	stroj	vykonajú	sa	práca	pri	orezaní	krajnice	ručne,	v	intraviláne	sa	môžu	vyskytnúť	aj	iné
priestorové	obmedzenia	pričom	sa	tam	bude	aplikovať	obdobný	spôsob.	Objednávateľ
umožňuje	Zhotoviteľovi	v	extraviláne	realizovať	profiláciu	priekopy	tak	aby	nevznikli
požiadavky	na	odvoz	a	skládkovanie	zeminy.	Technické	vlastnosti	predmetu	zákazky:	�	001	-
Čistenie	a	profilácia	priekop	komunikácií	-	EXTRAVILÁN	�	002	-	Čistenie	a	profilácia	priekop
komunikácií	-	INTRAVILÁN	Podrobné	vymedzenie	predmetu	zákazky	tvorí:	„Príloha	č.	1	Opis
predmetu	zákazky“	v	súťažných	podkladoch


